

Výměnný lístek – v y s v ě t l i v k y k vyplnění tiskopisu

Tiskopis se používá k výměně hotovosti v CZK nebo ve vybraných cizích měnách¹.

Výměnu hotovosti v cizí měně lze provést pouze klientovi, kterému ČNB vede účet, a to pouze jako výměnu jednotlivých nominálních hodnot platných bankovek nebo mincí za jiné nominální hodnoty téže cizí měny. Na výměnu hotovosti v cizí měně nemá klient právní nárok.

Údaje výměnného lístku se vyplňují interaktivně přímo v počítači. V tiskopisu jsou přístupná pouze pole určená k vyplňování. K pohybu mezi jednotlivými poli slouží klávesa TAB pro pohyb vpřed a klávesy SHIFT+TAB pro pohyb zpět.

Ve výčetce se po uvedení počtu kusů příslušných nominálních hodnot v části “PŘEDKLÁDÁM” i v části “ŽÁDÁM” dopočítávají jednotlivé částky nominálních hodnot i částka „Úhrnem“.

Údaje označené hvězdičkou jsou povinné, ostatní údaje jsou nepovinné.

Počet kusů v části “PŘEDKLÁDÁM” *)	V části tiskopisu s názvem “PŘEDKLÁDÁM” se uvádí počet kusů jednotlivých nominálních hodnot předkládaných k výměně.
Počet kusů v části “ŽÁDÁM” *)	V části tiskopisu s názvem “ŽÁDÁM” lze uvést požadavek na výdej jednotlivých nominálních hodnot v požadované struktuře. Údaje v této kolonce nejsou pro Provozní útvar ČNB závazné.
Jméno a příjmení osoby, která provádí výměnu hotovosti *)	Jméno a příjmení osoby se uvádí v případě výměny hotovosti v hodnotě 1 000 EUR a vyšší, ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů.
Rodné číslo osoby, která provádí výměnu hotovosti (není-li, uveďte datum narození)*)	Rodné číslo osoby se uvádí v případě výměny hotovosti v hodnotě 1 000 EUR a vyšší, ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů. Nemá-li osoba rodné číslo přiděleno, uvádí se datum narození.
Kontaktní údaj (telefon, e-mail nebo adresa) *)	Kontaktní údaj na osobu, která provádí výměnu hotovosti, se uvádí v případě výměny v hodnotě 1 000 EUR a vyšší.
Původ peněz *)	Uvádí se při výměně částky v hodnotě 15 000 EUR a vyšší, ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů.
Podpis osoby provádějící výměnu v hotovosti *)	Podpis osoby provádějící výměnu hotovosti.

červenec 2023

¹ Seznam cizích měn, v nichž lze provádět výměny hotovosti, je k dispozici v Provozních útvarech a na webové stránce ČNB: <https://www.cnb.cz/cs/platebni-styk/sluzby-pro-klienty/>.